Zápisnica
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Liptovská Porúbka
konaného dňa  12. marca 2019

Prítomní:  Mgr. Jana Gazdičová, starostka
Poslanci:  Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Ospravedlnení: p. Ľuboš Čajnák

Ďalší prítomní: 	p. Danuša Beláková – hlavná kontrolórka 
	p. Miriam Pallová – odborný referent

Rokovanie otvorila Mgr. Gazdičová, starostka a privítala zástupcov hasičov a pani kronikárku Mgr. Soňu Šebovú. Konštatovala, že prítomní sú 7 poslanci a OZ je uznášaniaschopné. Rokovanie je verejné. Pozvánka s návrhom programu bola zverejnená na úradnej tabuli a webovom sídle obce. 

Do rokovacej miestnosti vstúpila o 16.35h Mgr. Anna Fáberová

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 
Schvaľuje program  zasadnutia:
1. Otvorenie a schválenie programu
2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva č. 34 –  43/2019 zo dňa 19.02.2019
4. Schválenie zápisu do kroniky rok 2017 a schválenie odmeny kronikárke
5. Správa hlavnej kontrolórky o kontrolnej činnosti v obci Liptovská Porúbka za rok 2018
6. Rozpočtové opatrenia č. 2, č. 3 a č. 4/2019
7.   Zriadenie Komisie na určenie názvu ulíc a prípravu VZN
8.   Doplnenie členov Kultúrno-školskej a športovej komisie
9.   Oprava výtlkov na miestnych komunikáciách
10.   Správa Komisie na ochranu vereného záujmu pri výkone funkcií, zamestnaní,        činnosti a majetkových pomerov Obce Liptovská Porúbka 
11. Rôzne informácie
12. Záver
Hlasovanie: 
Prítomných poslancov:   8
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0

2. Do návrhovej komisie starostka navrhla: Ing. Rudolfa Eliáša, Ing. Milana Vlčeka, Mgr. Michala Haricha, vyhotovením zápisnice poverila p. Miriam Pallovú, za overovateľov zápisnice určila p. Ladislava Hutku a Ing. Martina Lenárta. Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia.

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p.

A) Volí návrhovú komisiu v zložení: Ing. Milan Vlček, Ing. Rudolf Eliáš a Mgr. Michal   Harich 

B) Berie na vedomie určenie zapisovateľky p. Miriam Pallovej a overovateľov zápisnice  
     p. Ladislava Hutku a Ing. Martina Lenárta

Hlasovanie: 
Prítomných poslancov: 8 
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka, p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0

3. Pri  kontrole plnenia uznesení č. 34-43/2019 zo dňa 22.01.2019 starostka prešla jednotlivé uznesenia a na záver konštatovala ich priebežné plnenie. Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia. 
Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

Berie na vedomie kontrolu plnenia Uznesení OZ č. 34 - 43/2019 zo dňa 19.02.2019
a konštatuje ich priebežné plnenie.

Hlasovanie: 
Prítomných poslancov: 8
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0


4. Návrh zápisu do kroniky za rok 2017, ktorý spracovala kronikárka Mgr. Soňa Šebová bol poslancom doručený k preštudovaniu v dostatočnom časovom predstihu.  Starostka odovzdala slovo Mgr. Šebovej, ktorá informovala poslancov, že sa dňa 10.12.2018 zúčastnila školenia kronikárok, ktoré organizovalo RVC v Poprade. Novonadobudnuté poznatky sú zapracované v zápise. V krátkej diskusii starostka konštatovala, že spracovanie takéhoto zápisu je náročné, pretože kronikárka musí prečítať veľké množstvo podkladov a správ a vybrať to najdôležitejšie a najzaujímavejšie. Informovala prítomných, že p. Šebová mala za spracovanie zápisu do kroniky za rok 2016 vyplatenú odmenu cca 350€ a požiadala poslancov, aby navrhli pani kronikárke odmenu za zápis za rok 2017. Mgr. Michal Harich navrhol odmenu za vykonanie zápisu do kroniky za rok 2017 vo výške 400,-€.  Poslanci o jeho návrhu hlasovali. 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 
A, Schvaľuje predložený zápis do kroniky za rok 2017. 
B, Schvaľuje odmenu kronikárke za vykonanie zápisu do kroniky za rok 2017 v sume    400,- €.



Hlasovanie: 
Prítomných poslancov: 8
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0
5. Správa hlavnej kontrolórky o kontrolnej činnosti v obci Liptovská Porúbka za rok 2018 bola taktiež doručená v dostatočnom časovom predstihu.  Hlavná kontrolórka v stručnosti oboznámila poslancov s jej obsahom a na záver konštatovala, že počas jej pôsobnosti v obci nedostala ani jeden podnet na doplnenie plánu kontrolnej činnosti. Hlavná kontrolórka sa taktiež snaží zúčastňovať každého rokovania OZ, úzko spolupracuje s generálnou prokuratúrou a inými orgánmi. Taktiež je členkou Združenia hlavných kontrolórov miest a obcí.   Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia.  

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 
Berie na vedomie Správu hlavnej kontrolórky o kontrolnej činnosti v obci Liptovská Porúbka za rok 2018.
Hlasovanie: 
Prítomných poslancov: 8  
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0
6. Rozpočtové opatrenia č. 2, 3 a 4/2019 boli spolu s ostatnými pracovnými materiálmi doručené poslancom v dostatočnom časovom predstihu.  Poslanci postupne prešli jednotlivé rozpočtové opatrenia a vypočuli si stanovisko hlavnej kontrolórky k navrhovaným zmenám rozpočtu. 
Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke

Berie na vedomie zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2/2019 v súlade s § 14 ods.2 písm. b) a c) zák. č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p. povolené prekročenie a viazanie účelových príjmov a povolené prekročenie a viazanie účelových výdavkov na strane príjmov v celkovej výške 1.253,- € a na strane výdavkov podľa funkčnej klasifikácie vo výške 1.253,- €. Vykonanou zmenou nebude narušená rovnováha rozpočtu obce na rok 2019. Rozpočtové opatrenie tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia.

Hlasovanie: 
Prítomných poslancov:  8 
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka, p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke

Schvaľuje zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3/2019 v súlade s ods. 2  písm. b) a c) §14 zák. č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov a to: povolené prekročenie a viazanie príjmov vo výške 23.047,- € a povolené prekročenie a viazanie výdavkov  podľa funkčnej klasifikácie vo výške 23.047,- € z toho 17.256,- € na bežné výdavky a 5.791,- € na kapitálové výdavky. Vykonanou zmenou nebude narušená rovnováha rozpočtu obce na rok 2019. Rozpočtové opatrenie tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia.

Hlasovanie: 
Prítomných poslancov:  8 
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, , p. Ladislav Hutka,  p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: Mgr. Michal Harich 
Proti: 0
Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke

Schvaľuje zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 4/2019 v súlade s ods. 2  písm. a)   §14 zák. č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov a to: presun rozpočtovaných prostriedkov na základe metodického usmernenia Ministerstva financií Slovenskej republiky v rámci schváleného rozpočtu vo výške 2.000,- € z tovarov a služieb na transfer na dopravu vo verejnom záujme, pričom sa nemenia celkové príjmy a výdavky. Vykonanou zmenou nebude narušená rovnováha rozpočtu obce na rok 2019. Rozpočtové opatrenie tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia.

Hlasovanie: 
Prítomných poslancov:  8 
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0

7. Zriadenie dočasnej komisie na určenie názvu ulíc a iných verejných priestranstiev a prípravu VZN.  Starostka informovala, že prijať toto všeobecne záväzné nariadenie obci ukladá novela zákona č. 369/1990 Zb. o Obecnom zriadení účinná od 1.4.2018. Doposiaľ nebolo prijaté z dôvodu, že je to časovo limitované vyhlásením volieb. Záujem pracovať v komisii prejavili Ing. Rudolf Eliáš, p. Roman Kuffa, Ing. Katarína Piklová, Mgr. Pavel Lenárt, Mgr. Soňa Šebová a p. Anna Ondíková. O návrhu p. Romana Kuffu, aby sa predsedom dočasnej komisie stal Ing. Rudolf Eliáš poslanci hlasovali.         

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke

A, Zriaďuje dočasnú Komisiu na určenie názvu ulíc a iných verejných priestranstiev a prípravu VZN o určení názvov ulíc a iných verejných priestranstiev s účinnosťou od 13.03.2019.

B, Volí  predsedu  dočasnej Komisie na určenie názvu ulíc a iných verejných priestranstiev a prípravu VZN o určení názvov ulíc a iných verejných priestranstiev Ing. Rudolfa Eliáša s účinnosťou od 13.03.2019.

C, Schvaľuje členov dočasnej Komisie na určenie názvu ulíc a iných verejných priestranstiev a prípravu VZN o určení názvov ulíc a iných verejných priestranstiev v zložení p. Roman Kuffa, Ing. Katarína Piklová, Mgr. Pavel Lenárt, Mgr. Soňa Šebová a p. Anna Ondíková s účinnosťou od 13.03.2019.



Hlasovanie: 
Prítomných poslancov:   8
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0

8. Predsedníčka Kultúrno-školskej a športovej komisie predložila poslancom návrh na doplnenie členov komisie o p. Soňu Capkovú a p. Agátu Štefánikovú. Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia.
Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke

Schvaľuje doplnenie členov Kultúrno-školskej a športovej komisie o p. Soňu Capkovú a p. Agátu Štefánikovú s účinnosťou od 13.03.2019.

Hlasovanie: 
Prítomných poslancov:   8
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0

9. Starostka informovala poslancov, že po tohtoročnej tuhej zime máme v obci na miestnych komunikáciách veľké množstvo výtlkov, ktoré ohrozujú plynulosť a bezpečnosť cestnej premávky. Skôr, ako pristúpime k samotnej oprave miestnych komunikácií, je potrebné, aby OZ poverilo zamestnancov obce zistiť predpokladanú hodnotu zákazky, ktorej predmetom bude Oprava výtlkov na miestnych  komunikáciách a zabezpečiť v súlade so zákonom verejné obstarávanie  na zákazku s nízkou hodnotou.
Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke
                                                          
Poveruje zamestnancov obce zistiť predpokladanú hodnotu zákazky, ktorej predmetom bude Oprava výtlkov na miestnych  komunikáciách a zabezpečiť v súlade so zákonom verejné obstarávanie  na zákazku s nízkou hodnotou.

Hlasovanie: 
Prítomných poslancov:   8
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p.   Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0
                
10. Predsedníčka Ing. Katarína Piklová  predložila Správu komisie na ochranu verejného záujmu, v ktorej informovala prítomných, že starostka doručila do podateľne obce v zákonnej lehote Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov. Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia. 
Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke

Berie na vedomie Správu komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií, zamestnaní, činnosti a majetkových pomerov v ktorej konštatuje, že starostka obce neporušila ustanovenie zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v z.n.p..

Hlasovanie: 
Prítomných poslancov:   8
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p.  Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0 
Proti: 0
        
11. V bode rôzne informácie, najskôr informovala prítomných starostka, potom bol priestor pre interpelácie poslancov a priestor pre vyjadrenie sa verejnosti  v zmysle rokovacieho poriadku OZ v rozsahu 90 sekúnd.                                                                                                                         Starostka informovala: 
- na výročnej členskej schôdzi JDS Liptovská Porúbka bola predložená požiadavka našich dôchodcov o zriadenie sociálneho taxíka v obci. Starostka spolu s  Ing. Rudolfom Eliášom zisťovala možnosti, ako túto sociálnu službu zabezpečiť. Prvá možnosť je zakúpiť väčšie motorové vozidlo, do ktorého by bolo možné umiestniť prenosný invalidný vozík a druhá možnosť  je uzatvorenie zmluvu s taxislužbou, ktorá by túto službu poskytovala a obec by prispievala pevnou sumou na jednu jazdu, resp. na 1km jazdy v závislosti od vzdialenosti. V prípade, že by OZ súhlasilo s poskytovaním tejto sociálnej služby, bude potrebné aktualizovať VZN č. 5/2012 o výške úhrady, spôsobe určenia a platenia za sociálne služby poskytované obcou Liptovská Porúbka.  Vo VZN by bolo potrebné určiť pravidlá poskytovania a to hlavne: kto má nárok na túto sociálnu službu, stanovenie maximálnej výšky príjmu, určiť limit napr. 5 jázd mesačne, prevádzkovú dobu napr. pracovné dni pondelok-piatok od 6.00h do 15.00h, spôsob preukázania sa občana pri posúdení nároku na sociálny taxík napr. časenkou k lekárovi, výmenný lístok od lekára. Poslancom budú zaslané potrebné podklady spolu so zápisnicou a na základe vyhodnotenia bude bod zaradený do programu na rokovanie OZ.
Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke

Berie na vedomie požiadavku členov Jednoty dôchodcov Liptovská Porúbka o poskytovanie sociálnej služby  prepravná služba-sociálny taxík.

Hlasovanie: 
Prítomných poslancov:   8
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0
                                                                                                                                                           
- žiadosť o dotáciu na Dodatok č.1 ÚPO Liptovská Porúbka bola spracovaná a zaslaná,
- žiadosť o dotáciu na prevenciu kriminality bola taktiež spracovaná a zaslaná
- žiadosť o dotáciu na podporu športu na vybudovanie detského ihriska dokončujeme a do konca týždňa bude odoslaná
- do 31.marca 2019 môže obec podať žiadosť na MF SR o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obce. Maximálna výška dotácie je 15.000,-€. Starostka navrhla, aby sa spracovala žiadosť, v ktorej bude obec žiadať finančné prostriedky na opravu miestnych komunikácií. Poslanci s návrhom starostky súhlasili a predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia. 
Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke

Schvaľuje spracovanie žiadosti na Ministerstvo financií Slovenskej republiky o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obce a to na opravu miestnych komunikácií.


Hlasovanie: 
Prítomných poslancov:   8
Za: Ing. Rudolf Eliáš, Mgr. Anna Fáberová, Mgr. Michal Harich, p. Ladislav Hutka,  p. Roman Kuffa, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová, Ing. Milan Vlček
Zdržali sa: 0
Proti: 0

- Zásahová jednotka DHZO Liptovská Porúbka vykonala dňa  11. marca výjazd do lokality Šmýkanec, kde občania nahlásili spadnuté stromy krížom cez účelovú komunikáciu. Členovia zásahovej jednotky popílili popadané stromy a drevnú hmotu odstránili z cesty.

– dňa 7. marca bola vykonaná revízia multifunkčného ihriska, revíziou boli zistené drobné nedostatky, ktoré nebránia riadnemu užívaniu ihriska. V súčasnosti sú nedostatky odstránené a na upevnení bránok sa pracuje.  

-  obecná akcia Posledný fašiang, ktorá sa uskutočnila v sobotu  2.3. 2019  v areáli materskej školy je za nami. Akcia sa aj tento rok stretla s priaznivým ohlasom. Občania a návštevníci boli spokojní. Starostka sa opätovne poďakovala všetkým, ktorí sponzorsky podporili túto akciu menovite spoločnosti Mäso Liptov s.r.o. manželom Kuffovcom, ktorí dodali sponzorsky dve bravčové polovičky, mäsiarom p. Jozefovi Kolodzejovi a p. Ferdinandovi Šupalovi, zamestnancom obce a poslancom, ako aj všetkým, ktorí svojou aktívnou účasťou prispeli k úspešnej akcii. Poďakovanie je zverejnené spolu s fotkami na webovom sídle obce.

- starostka informovala poslancov o vyúčtovaní reprezentačného plesu. Po odpočítaní  všetkých výdavkov bol  zisk 240,- €, ktorý bude rozdelený. Polovica zo zisku bude odvedená do pokladne obce a druhá polovica bude poukázaná OZ Porúbčania. Zisk v sume 90,- € z akcie Posledný fašiang bude taktiež odvedený do pokladne obce.

Poskytnutý priestor pre verejnosť využil Ing. Peter Hutka, veliteľ DHZO Liptovská Porúbka. Prítomných oslovil v mene DHZO. Pozval poslancov do priestorov hasičskej zbrojnice, aby sa oboznámili s priestormi v ktorých musia hasiči pracovať.  Obhliadka priestorov bola dohodnutá na  štvrtok 14.3.  o 16:30h. Svoju účasť na obhliadke prisľúbili: p.starostka, Ing. Rudolf Eliáš, Ing. Milan Vlček, p. Ladislav Hutka, p. Roman Kuffa a Mgr. Anna Fáberová.  

p. Elena Fáberová poukázala na informačné tabule, ktoré sú v  zlom stave, hlavne tá pri pamätníku v Skaličnej. Riešením by bola ich oprava, prípadné odstránenie. Ďalší dotaz vzniesla na odvodňovací kanál pri štátnej ceste. 

Starostka odpovedala, že pokiaľ vie tabule osadzoval Oblastný výbor SZPB Liptovský Mikuláš a zodpovednou osobou bol Ing. Adamec, PhD., ktorý vyhotovil textovú časť. Oslovíme Oblastný výbor SZPB Liptovský Mikuláš a požiadame ich o spoluprácu pri oprave týchto tabúľ. Obec zaslala na Správu ciest ŽSK, závod Liptov opätovnú žiadosť o aktuálne informácie, nakoľko minulý rok mali byť spravené záťažové testy na most a v priebehu tohto roka mal byť vybudovaný aj odvodňovací kanál. Investičnú akciu už niekoľkokrát presunuli z dôvodu mimoriadnych situácií, ktoré nastali v minulých obdobiach z dôvodu vybreženia sa potokov a riek. 

Mgr. Anna Fáberová vzniesla dotaz, či je riaditeľka MŠ stále na PN?

Odpovedala starostka: p. riaditeľka MŠ je stále na PN, učiteľka p. Mihoková je dočasne poverená zastupovaním počas trvania PN. 








12. Na záver starostka poďakovala všetkým za účasť na rokovaní OZ  a konštatovala, že najbližšie zasadnutie OZ sa bude konať podľa schváleného harmonogramu  16. 04. 2019  so začiatkom o 16.30  h.

Zasadnutie bolo ukončené o 19.13h.

Zapísala: p. Miriam Pallová				................................................
                                                                                                                                                  Starostka: Mgr. Jana Gazdičová 			...............................................
		
Overovatelia zápisnice:   p. Ladislav Hutka  	...............................................

[bookmark: _GoBack]     Ing. Martin Lenárt		...............................................
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